
Referat fra generalforsamlingen 6. maj 2024 kl. 19.00 i holmegårdhallen. 

 

1. Valg af ordstyrer og stemmetæller. 
Bestyrelsen foreslår Jesper Kristiansen. Jesper blev Valgt. 
 
Generalforsamlingen er korrekt varslet. 
 
Vi valgte ingen stemmetællere, da der ikke var noget der skulle stemmes om 
 

2. Bestyrelsens beretning og orientering om fremtidsplaner 
Michael fremlagde bestyrelsens beretning. 
Michael informerede om det højaktuelle ”nye Coop”. OK a.m.b.a. har købt sig ind i Coop Danmark. 
Michael informerede om den nye organisation, med en formand for Coop(Jeff Gravenhorst)  og en 
formand for a.m.b.a.(Pernille Skipper) 
 
Fensmark udvikling er stadig i proces. Lokalplan skulle gerne godkendes okt./nov. ’24, med start på 
byggeprocces ultimo ’25. 
 
Der var enkelte spørgsmål fra forsamlingen. 
1. Hvorfor går der så lang til inden Coop gør noget når en kæde går dårligt. Her Irma og Fakta. 
2. Kunder flygter fra Coop. Hvad er deres strategi for at gøre det attraktiv at handle i Coop.? 

Her svarer Hans, at vi lokalt gør vores for at være attraktive, med lokal annoncer, god service og 
discount match på over 900 dagligvarer. 

3. Skal Fensmark bygge en 365 discount? 
Hans: Lad os se hvad tiden bringer, der skal jo først bygges beboelse før der skal etableres en 
365. 

4. Hvad med Coop Bank? Vi er er kunder i banken og er kede af hvis den skal sælges og bliver 
ændret for hvad den er i dag. 

5. Kan man få de lokale tilbud på Coop App? 
Hans: vi forventer at den bliver videre udviklet med tiden. 
 
    

3. Forelæggelse af årsrapport 

         Hans fremlagde årsrapporten, som også var fremlagt til alle deltager. 

         Der var enkelte spørgsmål fra forsamlingen. 

1. hvad er prognosen for resultater ’24? 
Hans: vi har en solid egenkapital, vi er på vej til at drive overskud på driften. Vi er nødt til at 
ændre vores prisniveau for at holde på og lokke nye kunder til, og det koster jo også på 
bundlinjen. 

2. Hvad med Vallensved? 
Hans: Vi ejer OK anlægget og bygningen er solgt. 
 



3. Kan resultatopgørelsen komme på hjemmesiden inden generalforsamlingen, så man kan have 
læst den inden man møder op? Og kan regnskabet deles op pr. butik i stedet for hele 
foreningen? 
 

4. Forslag fra bestyrelsen.   ingen 
5. Indkomne forslag     ingen 
6. Valg til bestyrelse. 

På valg er : Peter Bach Nielsen 
  Jan Wengberg 
  Jens Frederiksen 
Alle modtager genvalg.  Alle blev genvalgt      

 

7.Valg af suppleanter 
På valg er Boye Larsen 
Modtager genvalg. Blev genvalgt 
 
 

        8 evt. 

         Elgaard, Fensmark. Kæmpe ros til personalet, altid hjælpsomme og kassepersonalet smilende og glade 

         Åse, Fensmark. Ros til personalet, dejligt stort sortiment på änglamark 

         Torben Nielsen, Næstved. Tillykke til Michael med valget til landsrådet, det er spændene at være        

                                                        At være medlem af landsrådet. 

         Finn, Næstved. Vi kører forbi mange supermarkeder på vores vej til Fensmark , men vi kører med  

                                     Glæde forbi og ud til jer. Det er hele kulturen med service, smil, glade medarbejdere 

           Hyggelig butik, der gør at vi kører til Fensmark. KÆMPE ROS. 

        Xxxx, Fensmark. Hvor mange bruger Coop App? Det har vi ikke tal på 

 

TAK FOR GOD RO OG ORDEN… VI SES I BRUGSEN.. 

 

 

 

 
 
 
 

 

 



 
 

 

 

 


